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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Ulrich Singer, Jan Schiffers AfD
vom 11.08.2021

Gruppenvergewaltigungen in Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

11 Wie viele Gruppenvergewaltigungen gab es in Bayern seit dem Jahr 1990

bis 2020 (bitte nach Jahren auflisten)? ...................ccociiiiiii e 3
21  Wie viele Gruppenvergewaltigungen in Bayern wurden seit dem Jahr 1990

bis 2020 aufgekIart? ... 3
2.2 In wie vielen Fallen konnten bei Gruppenvergewaltigungen in Bayern seit

dem Jahr 1990 bis 2020 keine Tater ermittelt werden? ...................................... 3
3.1 Welche Staatsbirgerschaft (doppelte/mehrfache Staatsbiirgerschaft) hatten

AIE T 7 e 3
3.2 Wie viele der Tater mit deutscher Staatsbiirgerschaft hatten einen Migrations-

hintergrund (bitte nach Nationalitat und Jahren aufgliedern)? .......................... 3
3.3 Welche Altersstruktur hatten die Tater (bitte gliedern in bis 18 Jahre, bis 21

Jahre, bis 30 Jahre, Uber 30 Jahre)? ..........c..oooiiiiiiiie e 3
41 In wie vielen Fallen wurde eine Haftstrafe ausgesprochen (bitte nach mit

und ohne Bewahrung aufgliedern)? ... 3
4.2 In wie vielen Fallen wurden sonstige Strafen verhangt? .................................... 3
4.3 In wie vielen Fallen wurden die Tater nur verwarnt? ... 3

5. Welchen Aufenthaltsstatus hatten diese Personen, die keine deutsche

Staatsbirgschaft haben? ... 4
6.1  Wie viele der Sexualstraftater hatten schon Vorstrafen (bitte nach Art der

Vorstrafe aufgliedern)? ... 4
6.2  Wie viele davon hatten einen Migrationshintergrund? ........................cooeci 4
ANIAGE T 4
ANIBGE 2 .. e 5
ANIAGE B . 17
ANIBGE 4 .o 18

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration im Einvernehmen
mit dem Staatsministerium der Justiz
vom 31.08.2021

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Fragen 1.1, 2.1, 2.2, 3.1, 3.3 und 5 erfolgt auf Basis der Polizei-
lichen Kriminalstatistik (PKS). Die Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) wird nach bundes-
weit einheitlichen Richtlinien geflihrt. Bei der PKS handelt es sich um eine sogenannte
Ausgangsstatistik.

Das bedeutet, dass in ihr nur die der Polizei bekannt gewordenen und durch sie end-
bearbeiteten Straftaten, einschlief3lich der mit Strafe bedrohten Versuche und der vom
Zoll bearbeiteten Rauschgiftdelikte, abgebildet werden und eine statistische Erfassung
erst bei Abgabe an die Staatsanwaltschaft erfolgt.

Im Jahr 1997 wurde durch eine Anderung des Strafrechts die Vergewaltigung in der
Ehe als Verbrechen eingestuft, die zuvor nur als Nétigung, welche ein Vergehen dar-
stellt, strafbar war. Weiterhin wurde flr die sexuelle N6tigung und Vergewaltigung ein
einheitlicher Straftatbestand geschaffen. Dies geschah durch die Aufnahme der se-
xuellen Nétigung in den Vergewaltigungsparagraphen § 177 Strafgesetzbuch (StGB).
Durch eine geschlechtsneutrale Formulierung konnten nun auch Manner Opfer einer
Vergewaltigung werden. )

Aufgrund dieser gesetzlichen Anderungen wurden ab 1998 die PKS-Schlussel
111000 ff. fur die Vergewaltigung, Uberfallartige Vergewaltigung (Einzeltater/Gruppen),
Gruppenvergewaltigung, sexuelle Nétigung und Vergewaltigung/sexuelle Nétigung mit
Todesfolge inhaltlich angepasst.

Eine abschlielende Vergleichbarkeit mit den Datensatzen der Vorjahre ist deshalb
nicht mehr gegeben.

Wegen der geanderten Normstruktur im Gesetz zur Verbesserung des Schutzes
der sexuellen Selbstbestimmung vom 10.11.2016 musste 2018 die Schlisselsystematik
in der PKS erneut angepasst werden. Das deutsche Sexualstrafrecht hat durch das
Gesetz zur Verbesserung des Schutzes der sexuellen Selbstbestimmung eine grund-
legende Rechtsanderung erfahren. Vor der Rechtsanderung machte sich nur der Ta-
ter strafbar, der sein Opfer durch Gewalt, durch Androhung unmittelbarer Gewalt oder
unter Ausnutzung von Schutzlosigkeit zu sexuellen Handlungen zwang. Eine sexuelle
Handlung alleine gegen den — auch ausdriicklichen erklarten — Willen einer Person
war nicht strafbar. Die Neufassung hat somit Strafbarkeitslicken geschlossen und die
Strafscharfungen des § 177 Abs. 5—-8 StGB sind inhaltlich weiter gefasst.

Far die Gruppenvergewaltigung i.S.d. § 177 Abs. 6 Nr. 2 StGB (neu) wurde kein
eigener PKS-Straftatenschlissel mehr eingeflhrt.

Die Erfassung von Taten gemaR § 177 Abs. 6 Nr. 2 StGB erfolgt im Schllsselbereich
111700 — Vergewaltigung § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB (neuer Schlussel ab 2018).

Uber das Fallattribut ,TV alleinhandelnd Ja/Nein“ wird erfasst und ausgewertet, ob
es sich um einen Einzeltater oder um eine Gruppe (zwei Tatverdachtige [TV] und mehr)
handelte.

Hierbei gelten folgende Erfassungsregeln:

Die Erfassung des Merkmals erfolgt auch bei unaufgeklarten Fallen.

,Nein“ wird nur dann belegt, wenn gemafl dem Ermittlungsergebnis sicher ist, dass
an der Straftat mehr als ein Tatverdachtiger beteiligt war. Die Tatverdachtigen missen
nicht namentlich bekannt sein.

Aufgrund dieser Umstellung ist eine Vergleichbarkeit der Zahlen ab dem Jahr 2018
mit den Vorjahren nicht gegeben.

Aus den vorgenannten Grinden und zur besseren Darstellbarkeit wurden bei den in
Anlage befindlichen Tabellen die PKS-Deliktsschlussel
1990-2017: 111200 (Gruppenvergewaltigung Uberfallartig)

111300 (Gruppenvergewaltigung)
2018-2020: 111700 (Vergewaltigung gem. § 177 Abs. 6, 7, 8 StGB

in Verbindung mit Fallattribut ,TV alleinhandelnd — Nein®)
unter dem Begriff ,Straftaten insgesamt® subsumiert und ausgewiesen.
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11 Wie viele Gruppenvergewaltigungen gab es in Bayern seit dem Jahr 1990
bis 2020 (bitte nach Jahren auflisten)?

Siehe Anlage 1.

21 Wie viele Gruppenvergewaltigungen in Bayern wurden seit dem Jahr 1990
bis 2020 aufgeklart?

Von 1990 bis 2020 wurden insgesamt 1512 sogenannte Gruppenvergewaltigungen zur
PKS gemeldet, davon 922 als geklart. Die Aufklarungsquote in diesem Zeitraum liegt
somit bei 60,98 Prozent.

2.2 In wie vielen Fallen konnten bei Gruppenvergewaltigungen in Bayern seit
dem Jahr 1990 bis 2020 keine Tater ermittelt werden?

In der PKS ist der nicht aufgeklarte Fall gleichzusetzen mit Fallen, in denen kein Tater
ermittelt wurde. Basierend auf der unter 2.1 ausgefiihrten Datenlage ergeben sich somit
590 Falle, in denen kein Tater ermittelt werden konnte.

3.1 Welche Staatsbiirgerschaft (doppelte/mehrfache Staatsbiirgerschaft) hatten
die Tater?

Eine Ausweisung der doppelten bzw. mehrfachen Staatsbiirgerschaften ist mit den Mit-
teln der PKS nicht mdglich.

Aufgrund einer Systemumstellung in der PKS im Jahr 2008 erfolgt die Ausgabe ab
2009 in leicht veranderter grafischer Form (Grof3- und Kleinschreibung), welche jedoch
keinen Einfluss auf das Ergebnis hat.

Im Ubrigen wird auf Anlage 2 verwiesen.

3.2 Wie viele der Tater mit deutscher Staatsbiirgerschaft hatten einen Migrations-
hintergrund (bitte nach Nationalitiat und Jahren aufgliedern)?

Da in polizeilichen Systemen — so auch in der PKS — der Begriff ,Migrationshintergrund®
nicht definiert ist, ist eine entsprechende Auswertung und damit Beantwortung der Frage
nicht moglich.

3.3 Welche Altersstruktur hatten die Tater (bitte gliedern in bis 18 Jahre, bis 21
Jahre, bis 30 Jahre, liber 30 Jahre)?

Siehe Anlage 3.

41 In wie vielen Fallen wurde eine Haftstrafe ausgesprochen (bitte nach mit
und ohne Bewdhrung aufgliedern)?

4.2 In wie vielen Fédllen wurden sonstige Strafen verhangt?

4.3 In wie vielen Féllen wurden die Tater nur verwarnt?

Statistische Aussagen zu der Zahl der Ermittlungsverfahren treffen die Geschéafts-
statistiken der bayerischen Staatsanwaltschaften und Gerichte sowie Uber die Zahl
der Abgeurteilten und Verurteilten die bayerische Strafverfolgungsstatistik. Weder das
bundeseinheitliche Tabellenprogramm der Strafverfolgungsstatistik noch das der Ge-
schéaftsstatistiken der Staatsanwaltschaften bzw. der Gerichte trifft Aussagen zu den
Hintergriinden oder Modalitaten von Tat und Tater. Ob es sich bei den Tatern um Tater
von Gruppenvergewaltigungen handelte, wird in den bundeseinheitlichen Tabellen-
programmen daher nicht erfasst.

Mangels statistischer Daten kdnnen die Fragen in der zur Verfigung stehenden Zeit
mit vertretbarem Aufwand nicht beantwortet werden. Die Fragen kdénnten nur beant-
wortet werden, wenn die relevanten Verfahrensakten der Jahre 1990 bis 2020 handisch
durchgesehen wirden. Dies wiirde ganz erhebliche Arbeitskraft binden und eine — ver-
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fassungsrechtlich gebotene — effektive Strafverfolgung durch die Staatsanwaltschaft
gefahrden.

Im Ubrigen finden sich Angaben zu den Abgeurteilten und Verurteilten in der vom
Landesamt fur Statistik verdffentlichten bayerischen Strafverfolgungsstatistik 2019
(https://www.statistik.bayern.de/mam/produkte/veroffentlichungen/statistische _berich
te/b6100c_201900.pdf); auch die Strafverfolgungsstatistiken fir die Jahre 2010 bis
2018 sind auf der Seite des Landesamtes fir Statistik verdffentlicht.

5. Welchen Aufenthaltsstatus hatten diese Personen, die keine deutsche
Staatsbiirgschaft haben?

Siehe Anlage 4.
6.1 Wie viele der Sexualstraftater hatten schon Vorstrafen (bitte nach Art der
Vorstrafe aufgliedern)?

6.2 Wie viele davon hatten einen Migrationshintergrund?

Auf die Antwort zu den Fragen 4.1 bis 4.3 wird verwiesen.

Anlage 1:
Zu Frage 1.1: Falle der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
1990-2020 in Bayern

Nachfolgend werden die Fallzahlen der sogenannten ,Gruppenvergewaltigung“ nach
Jahren absteigend dargestellt.

Auf die Vorbemerkung im Antwortschreiben wird verwiesen.

Falle der Vergewaltigung durch mehrere Téter
(,,Gruppenvergewaltigung®)
1990-2020 in Bayern
Jahr Schliissel Straftat erfasste Fille
der Tat Anzahl
2020 | @ - Straftaten insgesamt 88
2019 | - Straftaten insgesamt 90
2018 | = - Straftaten insgesamt 71
2017 | - Straftaten insgesamt 33
2016 | - Straftaten insgesamt 42
2015 | - Straftaten insgesamt 38
2014 | @ - Straftaten insgesamt 34
2013 | ----- Straftaten insgesamt 35
2012 | ---- Straftaten insgesamt 41
2011 | - Straftaten insgesamt 39
2010 | = --—-- Straftaten insgesamt 60
2009 | @ - Straftaten insgesamt 49
2008 - Straftaten insgesamt 55
2007 - Straftaten insgesamt 58
2006 - Straftaten insgesamt 62
2005 - Straftaten insgesamt 52
2004 - Straftaten insgesamt 69
2003 - Straftaten insgesamt 55
2002 - Straftaten insgesamt 74
2001 o Straftaten insgesamt 55
2000 o Straftaten insgesamt 48
1999 — Straftaten insgesamt 49
1998 o Straftaten insgesamt 30



https://www.statistik.bayern.de/mam/produkte/veroffentlichungen/statistische_berichte/b6100c_201900.
https://www.statistik.bayern.de/mam/produkte/veroffentlichungen/statistische_berichte/b6100c_201900.
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Falle der Vergewaltigung durch mehrere Téter
(,,Gruppenvergewaltigung®)
1990-2020 in Bayern
1997 - Straftaten insgesamt 23
1996 - Straftaten insgesamt 37
1995 - Straftaten insgesamt 37
1994 - Straftaten insgesamt 33
1993 - Straftaten insgesamt 49
1992 - Straftaten insgesamt 42
1991 - Straftaten insgesamt 41
1990 - Straftaten insgesamt 23
Anlage 2

Zu Frage 3.1: Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenver-
gewaltigung“) nach Staatsangehdérigkeiten 1990 — 2020 in Bayern

Nachfolgend werden die Tatverdachtigen der ,Gruppenvergewaltigung“ nach ihren
Staatsangehorigkeiten jahrlich, in ihrer Haufigkeit absteigend, dargestellt.

Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Téter (,,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern

Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat

schliissel |Delikts-

schl.

2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Deutschland 72
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Afghanistan 17
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Turkei 7
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Ruméanien 5
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Syrien, Arabische Republik 5
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Kosovo 4
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Iran, Islamische Republik 3
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Kroatien 2
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Italien 2
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Polen 2
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Eritrea 2
2020 |-memv Straftaten insgesamt | 132 60 le;e('a'gf) Staaten von Ame- 2
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Irak 2
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Libanon 1
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 ungeklart 1
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Albanien 1
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Serbien 1
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Athiopien 1
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Nigeria 1
2020 |------ Straftaten insgesamt 132 60 Kanada 1
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Deutschland 52
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Afghanistan 12
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Eritrea 10
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Kosovo 8
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Syrien, Arabische Republik 7
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Turkei 6
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern

Jahr |Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat

schlissel |Delikts-

schl.

2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Bulgarien 5
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Pakistan 4
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Somalia 3
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Nigeria 3
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Ukraine 3
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Serbien 2
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Italien 2
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Griechenland 2
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Kroatien 2
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Mali 2
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Rumanien 1
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 Kongo 1
2019 |------ Straftaten insgesamt 128 76 ungeklart 1
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Irak 1
2019 |[------ Straftaten insgesamt 128 76 Kanada 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Deutschland 36
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Afghanistan 20
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Rumanien 7
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Syrien, Arabische Republik 6
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Turkei 5
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Kosovo 5
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Pakistan 4
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Nigeria 4
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Polen 4
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Irak 3
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Eritrea 3
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 \N/iizii?l.aﬁgnigreich GroBbrit./ 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Athiopien 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Somalia 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Ungarn 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Slowakei 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Bosnien und Herzegowina 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Iran, Islamische Republik 2
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Usbekistan 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Saudi-Arabien 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Dominikanische Republik 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Tunesien 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Gambia 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Italien 1
2018 |------ Straftaten insgesamt 118 82 Tschechische Republik 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Deutschland 9
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern

Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat

schliissel |Delikts-

schil.

2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Eritrea 5
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Syrien, Arabische Republik 4
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Afghanistan 3
2017 | ------ Straftaten insgesamt 37 28 Xlt(e;e(iaig't&a) Sl Ve ALz 3
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Kroatien &)
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Turkei 2
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Tunesien 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Irak 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Senegal 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Marokko 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Athiopien 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Kosovo 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Italien 1
2017 |------ Straftaten insgesamt 37 28 Somalia 1
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Deutschland 15
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Afghanistan 10
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Iran, Islamische Republik 3
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Polen 2
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Irak 1
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Somalia 1
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Senegal 1
2016 |------ Straftaten insgesamt 34 19 Turkei 1
2015 |------ Straftaten insgesamt 52 26 Deutschland 26
2015 |------ Straftaten insgesamt 52 26 ?illfge(iaig'tl_\e) SHEEIE TR A 6
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Afghanistan 6
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Rumanien 4
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Polen 2
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Serbien 2
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Italien 1
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Kosovo 1
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Turkei 1
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Marokko 1
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Vietnam 1
2015 |[------ Straftaten insgesamt 52 26 Thailand 1
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Deutschland 32
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Turkei 4
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Italien 4
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Serbien 3
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Polen 2
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Afghanistan 2
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Vietnam 1
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern

Jahr |Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat

schlissel |Delikts-

schl.

2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Irak 1
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 \N/iizii?l.aﬁgnigreich GroBbrit./ 1
2014 |------ Straftaten insgesamt 51 19 Litauen 1
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Deutschland 30
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Griechenland 7
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Togo &
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Pakistan 2
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Ungarn 2
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Bosnien und Herzegowina 1
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Brasilien 1
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Irak 1
2013 |------ Straftaten insgesamt 48 18 Syrien, Arabische Republik 1
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Deutschland 34
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Turkei 11
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Irak 4
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Afghanistan 3
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Slowakei 2
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Rumanien 2
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Osterreich 2
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Italien 2
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Bosnien und Herzegowina 2
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Armenien 1
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Aserbaidschan 1
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Montenegro 1
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Griechenland 1
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Bulgarien 1
2012 |------ Straftaten insgesamt 68 34 Angola 1
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Deutschland 25
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Turkei 7
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Frankreich &)
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Kosovo 2
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Griechenland 2
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Serbien 1
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Slowakei 1
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Italien 1
2011 | ------ Straftaten insgesamt 43 18 Bosnien und Herzegowina 1
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Deutschland 52
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Turkei 15
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Rumanien 5
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Irak 3
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Kroatien 1
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schil.
2010 |[------ Straftaten insgesamt 79 27 Mazedonien,ehemalige 1
jugoslawische Rep.
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Athiopien 1
2010 |------ Straftaten insgesamt 79 27 Somalia 1
2009 |------ Straftaten insgesamt 76 19 Deutschland 57
2009 |------ Straftaten insgesamt 76 19 Turkei 5
2009 |------ Straftaten insgesamt 76 19 Griechenland 2
2009 |------ Straftaten insgesamt 76 19 Rumanien 2
. Vereinigte Staaten von Ame-
2009 |------ Straftaten insgesamt 76 19 rika (USA) 2
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Ungarn 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Russische Foderation 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Osterreich 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Polen 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Serbien 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Brasilien 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 ungeklart 1
2009 |[------ Straftaten insgesamt 76 19 Frankreich 1
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 DEUTSCHLAND 52
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 TUERKEI 9
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 ITALIEN 7
2008 |- STRAFTATEN 81 29 SERBIEN EINSCHLIESS- 3
INSGESAMT LICH KOSOVO -ALTFAELL
STRAFTATEN VEREINIGTE STAATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 VON AMERIKA (USA) 2
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 IRAK 2
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 KROATIEN 1
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 IRLAND 1
STRAFTATEN JUGOSLAWIEN (F. NACH-
2008 |---- INSGESAMT 81 29 TRAGSMELDUNG) !
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 SPANIEN 1
STRAFTATEN
2008 |---- INSGESAMT 81 29 ALGERIEN 1
STRAFTATEN BOSNIEN UND HERZEGO-
2008 |- INSGESAMT 81 29 WINA !
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 DEUTSCHLAND 55
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 TUERKEI 16
STRAFTATEN SERBIEN EINSCHLIESS-
2007 |- INSGESAMT 93 38 LICH KOSOVO -ALTFAELL !
STRAFTATEN JUGOSLAWIEN (F. NACH-
AU e INSGESAMT E o TRAGSMELDUNG) “




Drucksache 18/17740

Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode

Seite 10/19

Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schl.
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 GRIECHENLAND 2
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 ITALIEN 2
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 ANGOLA 2
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 ALBANIEN 1
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 LETTLAND 1
MAZEDONIEN,EHEMA-
2007 |- SRS 93 38 LIGE JUGOSLAWISCHE 1
INSGESAMT REP
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 LIBANON 1
STRAFTATEN
2007 |---- INSGESAMT 93 38 KASACHSTAN 1
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 DEUTSCHLAND 7
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 TUERKEI 17
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 ITALIEN 6
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 IRAK 3
STRAFTATEN BOSNIEN UND HERZEGO-
2006 |---- INSGESAMT 105 34 WINA 2
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 TUNESIEN 1
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 LIBANON 1
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 UKRAINE 1
STRAFTATEN
2006 |---- INSGESAMT 105 34 MOLDAU, REPUBLIK 1
MAZEDONIEN,EHEMA-
2006 |---- STRAFTATEN 105 34 LIGE JUGOSLAWISCHE 1
INSGESAMT REP
STRAFTATEN JUGOSLAWIEN (F. NACH-
2006 |---- INSGESAMT 105 34 TRAGSMELDUNG) !
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 DEUTSCHLAND 60
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 JUGOSLAWIEN 4
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 IRAK 4
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 TUERKEI 3
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 ANGOLA 3
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 POLEN 3
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 IRAN 2




Drucksache 18/17740

Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode

Seite 11/19

Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schil.
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 GRIECHENLAND 1
MAZEDONIEN,EHEMA-
2005 |- SUNAFITAUIEN 83 23 LIGE JUGOSLAWISCHE 1
INSGESAMT REP
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 LITAUEN 1
STRAFTATEN
2005 |---- INSGESAMT 83 23 AFGHANISTAN 1
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 DEUTSCHLAND 52
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 TUERKEI 11
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 GRIECHENLAND 2
2004 |- STRAFTATEN 71 19 JUGOSLAWIEN -BUNDES- 2
INSGESAMT REP.(SERB.,MONTENEGR)
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 BURUNDI 1
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 RUSSISCHE FOEDERATIO 1
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 FRANKREICH 1
STRAFTATEN
2004 |---- INSGESAMT 71 19 BOSNIEN-HERZEGOWINA 1
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 DEUTSCHLAND 57
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 TUERKEI 19
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 GRIECHENLAND 3
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 ITALIEN 3
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 IRAK 2
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 UNGEKLAER 1
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 UNGARN 1
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 ERITREA 1
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 LIBANON 1
STRAFTATEN
2003 |---- INSGESAMT 89 32 RUMAENIE 1
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 DEUTSCHLAND 56
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 TUERKEI 15
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 RUMAENIE 4
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 POLEN 4
STRAFTATEN SERBIEN UND MONTE-
2002 |- INSGESAMT 96 40 NEGRO 3
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schil.
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 RUSSISCHE FOEDERATIO 2
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 IRAK 2
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 KASACHSTAN 2
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 STAATENLOS 2
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 BOSNIEN-HERZEGOWINA 1
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 GRIECHENLAND 1
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 SCHWEIZ 1
STRAFTATEN TSCHECHISCHE REPU-
2002 |- INSGESAMT 96 40 BLIK !
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 WEISSRUSSLAN 1
STRAFTATEN
2002 |---- INSGESAMT 96 40 GEORGIEN 1
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 DEUTSCHLAND 63
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 TUERKEI 5
STRAFTATEN VEREINIGTE STAATEN
AU e INSGESAMT & 2 VON AMERIKA (USA) “
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 LITAUEN 3
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 GRIECHENLAND &)
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 ITALIEN 3
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 OESTERREIC 2
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 AFGHANISTAN 1
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 UNGARN 1
2001 |-—v STRAFTATEN 87 24 JUGOSLAWIEN -BUNDES- 1
INSGESAMT REP.(SERB.,MONTENEGR)
STRAFTATEN
2001 |---- INSGESAMT 87 24 BOSNIEN-HERZEGOWINA 1
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 DEUTSCHLAND 34
2000 |- STRAFTATEN 65 31 JUGOSLAWIEN -BUNDES- 7
INSGESAMT REP.(SERB.,MONTENEGR)
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 IRAK 6
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 ITALIEN 5
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 TUERKEI 4
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 UNGARN 3
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schl.
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 STAATENLOS 1
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 LIBANON 1
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 SLOWAKEI 1
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 GRIECHENLAND 1
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 ALBANIEN 1
STRAFTATEN
2000 |---- INSGESAMT 65 31 UNGEKLAER 1
STRAFTATEN BUNDESREPUBLIK
TR ) = INSGESAMT 312 e DEUTSCHLAND e
STRAFTATEN
1999 |---- INSGESAMT 58 34 TUERKEI 19
1999 |---- STRAFTATEN 58 34 JUGOSLAWIEN -BUNDES- 4
INSGESAMT REP.(SERB., MONTENEGR)
STRAFTATEN
1999 |---- INSGESAMT 58 34 GRIECHENLAND 3
MAZEDONIEN,EHEMA-
1999 |- SUTALSIEN] 58 34 LIGE JUGOSLAWISCHE 3
INSGESAMT REP
STRAFTATEN TSCHECHISCHE REPU-
el oo INSGESAMT H & BLIK 2
STRAFTATEN
1999 |---- INSGESAMT 58 34 KASACHSTAN 1
STRAFTATEN
1999 |---- INSGESAMT 58 34 OESTERREIC 1
STRAFTATEN
1999 |---- INSGESAMT 58 34 ITALIEN 1
STRAFTATEN BUNDESREPUBLIK
1998 |---- INSGESAMT 46 27 DEUTSCHLAND 19
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 TUERKEI 10
1998 |---- STRAFTATEN 46 27 JUGOSLAWIEN -BUNDES- 6
INSGESAMT REP.(SERB.,MONTENEGR)
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 KASACHSTAN 3
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 ITALIEN 2
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 IRAK 2
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 RUSSISCHE FOEDERATIO 1
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 ALBANIEN 1
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 KROATIEN 1
STRAFTATEN
1998 |---- INSGESAMT 46 27 BOSNIEN-HERZEGOWINA 1
STRAFTATEN BUNDESREPUBLIK
IRlr == INSGESAMT e = DEUTSCHLAND i
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schl.
BUNDESREP. JUGOSLA-
1997 |- e 23 12 WIEN (SERBIEN/MONTE- 4
NEGRO)
STRAFTATEN
1997 |---- S SGESAMT 23 12 BOSNIEN-HERZEGOWINA 3
STRAFTATEN
1997 |- R SGESAMT 23 12 TUERKEI 3
STRAFTATEN
1997 |---- S SR AANT 23 12 SUDAN 1
STRAFTATEN
1997 |- S SGESAMT 23 12 KROATIEN 1
STRAFTATEN BUNDESREPUBLIK
1996 |---- INSGESAMT 42 i DEUTSCHLAND 25
STRAFTATEN
1996 |---- S SGE AT 42 17 POLEN 5
BUNDESREP. JUGOSLA-
1996 |- D e 42 17 WIEN (SERBIEN/MONTE- 4
NEGRO)
STRAFTATEN
1996 |---- S AN 42 17 BOSNIEN-HERZEGOWINA 3
STRAFTATEN VEREINIGTE STAATEN
1996 |---- INSGESAMT 42 i VON AMERIKA 2
STRAFTATEN
1996 |---- S SR AT 42 17 SPANIEN 1
STRAFTATEN
1996 |---- S S AT 42 17 RUMAENIEN 1
STRAFTATEN
1996 |---- oA 42 17 ALBANIEN 1
STRAFTATEN BUNDESREPUBLIK
R = INSGESAMT 2 v DEUTSCHLAND =
STRAFTATEN BUNDESREP. JUGOSLA-
R = INSGESAMT 2 o WIEN s
STRAFTATEN
1995 |---- S SGESAMT 32 1 BOSNIEN-HERZEGOWINA 3
STRAFTATEN
1995 |---- R SRS AMT 32 1 POLEN 2
STRAFTATEN
1995 |---- S SGESAMT 32 1 ALBANIEN 2
STRAFTATEN
1995 |- R S AN 32 1 TUERKEI 1
BUNDESREPUBLIK
STRAFTATEN DEUTSCHLAND / DEUT-
1994 - INSGESAMT 43 25 SCHE DEMOKRATISCHE 18
REPUBLIK
STRAFTATEN
1994 |- S R AT 43 25 VEREINIGTE STAATEN 6
STRAFTATEN
1994 |- S AN 43 25 LIBERIA 5
STRAFTATEN
1994 |---- AT 43 25 TUERKEI 4
STRAFTATEN
1994 |---- SR AAMT 43 25 PAKISTAN 3
STRAFTATEN
1994 |--- S SRS AT 43 25 JUGOSLAWIEN 3
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schil.
STRAFTATEN
1994 |---- INSGESAMT 43 25 SUDAN 1
STRAFTATEN KAMERUN, VEREIN. RE-
1994 |- INSGESAMT 43 25 PUBLIK !
STRAFTATEN
1994 |---- INSGESAMT 43 25 BOSNIEN-HERZEGOWINA 1
STRAFTATEN
1994 |---- INSGESAMT 43 25 SRI LANKA 1
BUNDESREPUBLIK
STRAFTATEN DEUTSCHLAND / DEUT-
el o INSGESAMT = & SCHE DEMOKRATISCHE A
REPUBLIK
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 TUERKEI 11
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 JUGOSLAWIEN 7
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 POLEN 5
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 INDIEN (EINSCHL. SIKKIM) 4
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 RUMAENIEN 3
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 PAKISTAN 2
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 ITALIEN 2
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 ANGOLA 1
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 TOGO 1
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 NIEDERLANDE 1
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 FRANKREICH 1
STRAFTATEN
1993 |---- INSGESAMT 68 39 ALBANIEN 1
BUNDESREPUBLIK
1992 |- STRAFTATEN 61 43 DEUTSCHLAND / DEUT- 18
INSGESAMT SCHE DEMOKRATISCHE
REPUBLIK
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 TUERKEI 11
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 BULGARIEN 10
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 RUMAENIEN 4
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 OESTERREICH 3
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 INDIEN (EINSCHL. SIKKIM) 3
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 BANGLADESCH 3
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 JUGOSLAWIEN 2
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®)
nach Staatsangehorigkeiten 1990-2020 in Bayern
Jahr [Schliissel | Straftat Tater Nicht- Staatsangehorigkeit Tater
der Tat insgesamt | deutsche insge-
pro Tater samt
Delikts- pro pro Staat
schliissel |Delikts-
schil.
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 VEREINIGTE STAATEN 2
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 GRIECHENLAND 1
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 ANGOLA 1
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 BRASILIEN 1
STRAFTATEN KOREA, DEM. VOLKSRE-
1992 |- INSGESAMT 61 43 PUBLIK !
STRAFTATEN
1992 |---- INSGESAMT 61 43 LIBANON 1
BUNDESREPUBLIK
1991 | —e-v STRAFTATEN 61 24 DEUTSCHLAND / DEUT- 37
INSGESAMT SCHE DEMOKRATISCHE
REPUBLIK
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 TUERKEI 7
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 VEREINIGTE STAATEN 6
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 GHANA 4
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 JUGOSLAWIEN 3
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 TUNESIEN 2
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 GRIECHENLAND 1
STRAFTATEN
1991 |---- INSGESAMT 61 24 ITALIEN 1
BUNDESREPUBLIK
1990 |---- STRAFTATEN 30 12 DEUTSCHLAND / DEUT- 18
INSGESAMT SCHE DEMOKRATISCHE
REPUBLIK
STRAFTATEN
1990 |---- INSGESAMT 30 12 VEREINIGTE STAATEN 5
STRAFTATEN
1990 |---- INSGESAMT 30 12 ITALIEN 3
STRAFTATEN
1990 |---- INSGESAMT 30 12 INDIEN (EINSCHL. SIKKIM) 1
STRAFTATEN
1990 |---- INSGESAMT 30 12 JUGOSLAWIEN 1
STRAFTATEN
1990 |---- INSGESAMT 30 12 GRIECHENLAND 1
STRAFTATEN GROSSBRITANNIEN UND
1990 |- INSGESAMT 30 12 NORDIRLAND !
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Anlage 3

Zu Frage 3.3: Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenver-

gewaltigung“) nach Altersgruppen 1990-2020 in Bayern

Nachfolgend wird die Altersstruktur der Tatverdachtigen von ,Gruppenvergewaltigungen®

nach Jahren absteigend dargestellt.

Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Téater
(,,Gruppenvergewaltigung*)
nach Altersgruppen 1990-2020 in Bayern
Jahr | Schliissel Straftat Kinder | Jugendl. | Heranw. | Erwachsene
der Tat
v <14 14 18 21 | =

insge- < 18 <21 <30 30
2020 | - Straftaten insgesamt 132 4 23 17 40 48
2019 | - Straftaten insgesamt 128 2 22 29 46 29
2018 | - Straftaten insgesamt 118 3 23 26 35 31
2017 | - Straftaten insgesamt 37 0 9 6 12 10
2016 | - Straftaten insgesamt 34 0 12 11 3 8
2015 | - Straftaten insgesamt 52 0 11 5 19 17
2014 | - Straftaten insgesamt 51 3 12 4 18 14
2013 | - Straftaten insgesamt 48 4 15 9 10 10
2012 - Straftaten insgesamt 68 1 13 8 24 22
2011 | - Straftaten insgesamt 43 2 9 11 8 13
2010 | --—--- Straftaten insgesamt 79 7 31 16 17 8
2009 | ------ Straftaten insgesamt 76 6 25 14 17 14
2008 o Straftaten insgesamt 81 6 34 15 15 11
2007 -—-- Straftaten insgesamt 93 3 47 12 16 15
2006 -—-- Straftaten insgesamt 105 15 44 24 10 12
2005 -—-- Straftaten insgesamt 83 3 17 15 32 16
2004 -—-- Straftaten insgesamt 71 3 27 10 12 19
2003 - Straftaten insgesamt 89 4 31 8 29 17
2002 Straftaten insgesamt 96 9 32 15 30 10
2001 Straftaten insgesamt 87 8 28 13 22 16
2000 Straftaten insgesamt 65 8 13 10 21 13
1999 Straftaten insgesamt 58 11 16 5 14 12
1998 Straftaten insgesamt 46 7 10 3 16 10
1997 o Straftaten insgesamt 23 4 6 3 10 0
1996 o Straftaten insgesamt 42 0 6 9 12 15
1995 o Straftaten insgesamt 32 1 2 3 8 18
1994 -—-- Straftaten insgesamt 43 0 3 14 19 7
1993 -—-- Straftaten insgesamt 68 4 11 15 21 17
1992 -—-- Straftaten insgesamt 61 1 9 14 23 14
1991 -—-- Straftaten insgesamt 61 1 12 10 30 8
1990 - Straftaten insgesamt 30 0 2 5 18 5
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Anlage 4

Zu Frage 5: Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,Gruppenvergewaltigung®) nach Aufenthaltsanlass Nichtdeutscher, Tabelle 1 fiir den Zeitraum 1990
bis 2008 und Tabelle 2 fir den Zeitraum 2009 bis 2020

Nachfolgend sind die Angaben bzgl. der nichtdeutschen Tatverdachtigen nach legalem und illegalem Aufenthalt sowie dem Anlass ihres legalen Aufenthaltes dargestellt.
Aufgrund einer Systemumstellung in der PKS im Jahr 2008 erfolgt die Ausgabe in zwei Tabellen.

Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Téter (,,Gruppenvergewaltigung*)
nach Aufenthaltsanlass Nichtdeutscher 1990 - 2008
Jahr | Schliissel | Straftat Nichtdeutsche Tatverdachtige Anlass des legalen Aufenthalts
der Tat TV Anzahl | in% | Aufenthalt | Aufenthalt | Stationie- | Tourist/ | Schiiler/ | Arbeit- | Gewerbe- Asyl- sonstiger
gesamt illegal legal rungsstreit- Durch- Student nehmer | treibender | bewerber legaler
krafte und reisender Aufenthalt
Angehorige

2008 ---- Straftaten insgesamt 81 29 35,8 0 29 2 0 12 2 0 2 11
2007 -—- Straftaten insgesamt 93 38 40,9 0 38 0 1 16 10 1 0 10
2006 -—- Straftaten insgesamt 105 34 32,4 0 34 0 0 16 5 0 1 12
2005 -— Straftaten insgesamt 83 23 27,7 1 22 0 0 1 5 0 8 8
2004 -— Straftaten insgesamt 71 19 26,8 0 19 0 0 10 2 0 0 7
2003 -— Straftaten insgesamt 89 32 36,0 0 32 0 1 9 14 4 0 4
2002 -—— Straftaten insgesamt 96 40 417 2 38 0 5 3 12 0 1 17
2001 - Straftaten insgesamt 87 24 27,6 0 23 4 0 3 7 3 0 6
2000 ——— Straftaten insgesamt 65 31 477 3 28 0 0 9 1 0 12 6
1999 —--- Straftaten insgesamt 58 34 58,6 1 33 5 0 8 8 0 3 9
1998 ---- Straftaten insgesamt 46 27 58,7 0 27 0 1 5 11 0 6 4
1997 ---- Straftaten insgesamt 23 12 52,2 0 12 0 0 0 3 0 6 3
1996 — Straftaten insgesamt 42 17 40,5 0 17 2 0 0 3 0 4 8
1995 — Straftaten insgesamt 32 11 34,4 0 11 0 4 0 4 0 3 0
1994 -—- Straftaten insgesamt 43 25 58,1 0 25 6 0 0 4 0 14 1
1993 -—- Straftaten insgesamt 68 39 57,4 3 36 0 3 3 8 2 12 8
1992 -— Straftaten insgesamt 61 43 70,5 0 43 2 0 9 4 1 22 5
1991 -— Straftaten insgesamt 61 24 39,3 0 24 6 4 0 4 0 6 4
1990 -— Straftaten insgesamt 30 12 40,0 0 12 5 0 0 6 0 0 1
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Tatverdachtige der Vergewaltigung durch mehrere Tater (,,Gruppenvergewaltigung®) nach Aufenthaltsanlass Nichtdeutscher 2009-2020

Jahr | Schliissel | Straftat TV nichtdeutsche Tatverdachtige Anlass des erlaubten Aufenthalts
der Tat sg:t Anzahl | in% Aufenthalt Stationie- | Tou- | Stu- Ar- | Gewer- Asylverfahren Duldung, Kontingentfliichtlinge | Sonstiger
uner- er- | rungsstreit- | rist/ | dent/ | beit- | betrei- ' 500 TAsylbe-| nternational/national |insg. Duldung erlaubter
laubt | laubt | krafteund | Durch- | Schi- | neh- | bender | s ¢ | werber Schutzberechtigte (Abschie- tingent Aufent-
Angehorige | reisen- ler mer und bungs- fliichtling halt
der Asyl-berechtigte hindernisse
nach
Abschluss des
Asylverfah-
rens)
2020 | ------ Straftaten 132 60 45,5 1 59 2 0 0 4 0 25 20 5 5 5 23
insgesamt
2019 | ------ Straftaten 128 76 59,4 3 73 0 1 3 3 2 36 35 1 5 5 23
insgesamt
2018 | ------ Straftaten 118 82 69,5 0 82 0 3 2 11 1 48 45 3 1 1 16
insgesamt
2017 | ------ Straftaten 37 28 75,7 0 28 3 0 0 4 0 15 14 1 4 4 2
insgesamt
2016 |  ------ Straftaten 34 19 55,9 0 19 0 0 0 2 0 15 13 2 0 0 2
insgesamt
2015 | ------ Straftaten 52 26 50 0 26 0 0 2 9 0 6 6 0 0 0 9
insgesamt
2014 | ------ Straftaten 51 19 37,3 0 19 0 0 1 5 0 2 2 0 0 0 11
insgesamt
2013 | ------ Straftaten 48 18 37,5 0 18 0 1 6 4 0 2 2 0 0 0 5
insgesamt
2012 | ------ Straftaten 68 34 50 0 34 0 0 6 10 2 6 6 0 0 0 10
insgesamt
2011 | ----e- Straftaten 43 18 41,9 0 18 0 0 5 4 0 0 0 0 0 0 8
insgesamt
2010 | ------ Straftaten 79 27 34,2 0 27 0 0 5 1 0 0 0 0 0 0 1
insgesamt
2009 | ------ Straftaten 76 19 25 0 19 0 0 6 7 0 0 0 0 0 0 5
insgesamt
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